
Студентка НГМУ осуждена за убийство двух ветеранов Великой Отечественной войны

В июне 2009 года в Дзержинском районе г. Новосибирска по адресу ул. Куприна, 18 было совершено убийство 85-летней и 87-летней пенсионерок, являющихся ветеранами Великой Отечественной войны.

В ходе расследования уголовного дела отработывалось несколько версий совершения преступления, в том числе первоначальная версия о совершения преступлений из корыстных побуждений, поскольку из квартир потерпевших были похищены денежные средствами и вещи. Способ совершения преступлений, в обоих случаях был идентичен, убийства были совершены путем нанесения ударов топором в затылочную часть головы.

У следствия имелись данные полагать, что убийство совершил человек из числа знакомых погибших, в связи с чем, проверялась причастность к совершению преступления родственников погибших, их соседей, а также сотрудников социальных служб.

В результате следственно-оперативных мероприятий подозреваемая в совершении преступления была задержана. Ею оказалась соседка погибших 25-летняя студентка Новосибирского государственного медицинского университета.

Старший следователь Дзержинского межрайонного отдела СУ СКП РФ по НСО Вадим Лукашевич: *«В ходе следствия, Бондаренко неоднократно меняла показания, а затем совсем отказалась от их дачи. Кроме того, после совершения убийства, она помыла топор с химическими средствами. В результате проведенной биологической экспертизы следов крови на топоре обнаружено не было, что также усложнило процесс доказывания по уголовному делу.»*

По результатам комплексной стационарной психолого-психиатрической экспертизы она признана вменяемой.

Сегодня Новосибирский областной суд, оценив доказательства, собранные следствием, постановил обвинительный приговор.

Бондаренко признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «а»,

«в» ч.2. ст. 105 УК РФ - убийство, совершенное в отношении двух лиц, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ - кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/732468>